2024織布公會第25屆第7次活力成長營 活動報導



本會於今(113)年5月8日至5月9日辦理2024「織布公會第25屆第7次 (第23期)活力成長營」,地點假苗栗-西湖渡假村舉辦,會員廠報名參加 人數為北區13位、中區79位、南區5位,共計97人。

本次活力成長營主要活動內容為:第一天上午參訪財團法人鞋類暨運動休閒科技研發中心—鞋寶觀光工廠;下午研討會邀請清涼音張錦貴教授講述「吸引力法則-心想事成的方法」;次日上午遊覽「西湖渡假村」感受豐富的迷人景緻及多元的自然生態。下午走訪「南庄老街」遊覽客家專屬山城獨特優雅的姿態風貌。



財團法人鞋類暨運動休閒科技研發中心「鞋寶觀光工廠」參訪紀要

本次「2024織布公會第25屆第7次(第23期)活力成長營」安排鞋寶觀 光工廠參訪,鞋子在過去的印象就是傳統產業,但隨著智慧化的科技發 展,製鞋已經與過往迥然不同,為了順應勞動成本與國際化發展趨勢, 台灣鞋業轉向全球化發展,政府為成立「財團法人鞋類暨運動休閒科技 研發中心」,發展鞋類、袋包箱、運動用品、休閒服務及養生照護等各 項生活產業,提升台灣在世界舞台的決勝實力,其中「鞋寶觀光工廠」 也在2012年成立,協助台灣鞋業轉型升級,朝向科技研發與創意加值的 方向,提升台灣在世界舞台的決勝實力,「鞋寶觀光工廠」除了讓一般 消費者認知台灣鞋業發展的歷程,珍惜過往台灣製鞋王國的美譽得來不 易之外,更重大的目標就是鼓勵更多的年輕人加入製鞋產業,或是開課 輔導青年創業,讓製鞋產業能生生不息。





秉持著熱情、勤奮、誠態的態度,致力於台灣鞋業的文化傳承人才 培育與推廣服務,期待讓更多的人了解台灣鞋業,為產業注入觀光工廠的 能量,感謝劉虣虣總經理、彭雯琳組長安排與協調,帶給會員廠更多元的 企業學習與經營理念,讓本次參訪活動順利圓滿完成。















研討會紀要

第25屆第7次(第23期)活力成長營研討會邀請清涼音張錦貴教授講述「吸引力法則—心想事成的方法」。

吸引力法則--心想事成的方法

亞洲八大講師之一的張錦貴教授,總是在侃侃敘述著人生之談時, 配以靈活多變的創新思維,讓學員學習到成功的經驗。其寓教於樂的演 說技巧獨樹一格,關懷的層面廣泛問延,深入淺出的表達能力,使學員 在淺移默化中體會與了解。用心投入、全力已赴的上課態度,更是廣受 社會各階層學員的熱烈歡迎,

出版有聲書超過五百萬套的張錦貴教授,演講時常會問台下聽眾: 「人的一生究竟有幾天?」當眾人愣在當下,他才慢條斯理的說「人的 一生最多只有三天,就是昨天、今天與明天;昨天已經過去,明天還沒 有到,能把握的就是今天。」

張錦貴教授表示,成功有分四個境界,分別為自我肯定、自我超越、受人肯定、受人尊敬,將自己做好並且越做越好,甚至比別人更好,更能接近成功,以對生活態度、婚姻生活、人際關係、教育等多方面角度探討應如何「覺醒智慧,樂活人生」,全程以輕鬆幽默的故事分享,道出人生重要觀念,現場總是笑聲不斷,透過張錦貴教授的演講,除增添對自我的成長外,也對人與人之間交流有更深一層的思考,全場歡樂互動,是場十分難得成功幸福人生的講座。

◆研討會照









會員聯誼活動紀錄

第25屆第7次(第23期)活力營會員聯誼活動安排第二天上午遊覽「西湖渡假村」,公會聘請導覽老師深入認識西湖渡假村,於1989年,以桐花及螢火蟲盛名的「西湖渡假村」坐落於美麗的國際慢城-三義鄉。道法自然的園區,占地約60公頃,以安徒生童話為主題,結合豐富的迷人景緻及多元的自然生態,呈現出濃厚的歐式風情,這裡不僅是歐洲花園的完美詮釋,更是親子共遊的天堂。與其相鄰的『拐子湖』,一片天然的湖泊,被四周的群山環繞,如同大陸的杭州西湖般美麗,深受當地居民的喜愛和讚譽,因而得名。每年推出時節限定主題活動,從西湖三寶「蝴蝶」、「桐花」、「螢火蟲」、與你我生活息息相關的「二氧化碳小知識」;探訪芳香撲鼻的「香草世界」、感受生機蓬勃的「食農小學堂」,以寓教於樂活動帶領會員探訪生態的美妙,深入了解大自然,是一處融合歷史、文化和現代娛樂的綜合體驗。

下午走訪「南庄老街」,由在地導覽老師帶著會員們走訪原本從事 筏木與礦業的南庄,是山線裡最繁盛的城鎮,而今褪去了過往的燦爛, 沉澱下來的山城仍保留著她獨特優雅的姿態,在山線裡不疾不徐的,向 旅人展現客家專屬的風貌,客家、漢人、原住民交織的文化,在山城裡 留下深刻痕跡,也讓南庄有著獨具一格的魅力,沒有過多的觀光據點, 有的就是單純的樸實樣貌,沿著南庄老街漫步而行,一杯杯甜蜜的桂花 釀開啟了南庄老街的興盛,小徑裡的桂花優雅,讓巷弄裡街道邊洋溢著 甜甜的客家風情,老街由水汴頭洗衫坑開啟序曲,木製百年老郵局、乃 木坂、水汴頭洗衫坑、永昌宮、十三間老街、康濟吊橋,串起了南庄慢 城的緩慢節奏,街邊的80年客家花布老店華麗了老街的繽紛,探索山城 山谷,南庄老街的深邃,讓到訪的會員們,不僅親近客家自然生活,體 驗客家敬天愛地的生活態度,進而開展客家文化的豐富視野。



◆西湖渡假村活動照







◆南庄老街活動照







